Здравейте Маргарита,
Не се познаваме официално ,защото се видяхме за кратко на летището преди пътуването ни в Перу в края на април.

Повода да ви пиша е свързан с моята благодарност към пътуването, което беше много вълнуващо и перфектно преценено, като програма натовареност, пътуване и възможности за възприемане на всички онези места, които посетихме. Като човек който има  рекламна агенция и от 20 години и организира събития и др. искам ви уверя, че наистина независимо от коментарите на някой разглезени и не информирани за Перу жени от групата ни,  организация по шестобалната  бе 6+!

Най-важното, на което искам да наблегна е водача ни!

ЕЛИЯ Е НЕВЕРОЯТНА ЖЕНА, КОЯТО РАБОТИ С ЦЯЛОТО СИ СЪРЦЕ И НАПРАВИ ТАКА, ЧЕ ТОВА ПЪТУВАНЕ ДА СЕ ПРЕВЪРНЕ В ЕДНА СБЪДНАТА ПРИКАЗКА ЗА МЕН,

ИСКАМ ДА ВИ СПОДЕЛЯ ЧЕ ВЪПРЕКИ  2- ТЕ "ЛУДИ ЖЕНИ" В ГРУПАТА ТЯ НАПРАВИ ТАКА, ЧЕ ОСТАНАЛИТЕ ПЪТУВАЩИ ДА СЕ НАСЛАДЯТ въпреки тежката психологическа ситуация НА ВСИЧКО КОЕТО ТАЗИ ЗЕМЯ И  КУЛТУРА МОЖЕ ДА ТИ ДАДЕ КАТО ПРЕЖИВЯВАНЕ, ПОЗНАНИЕ И СПОДЕЛЕНОСТ.

ПЪТУВАНЕ С ВАШАТА ФИРМА ЗА МЕН БЕШЕ УДОВОЛСТВИЕ И АЗ ВЕЧЕ Я ПРЕПОРЪЧВАМ НА МОИ КЛИЕНТИ И ПАРТНЪОРИ, КАТО СПОДЕЛЯМ ВСИЧКО НАЙ-КРАСИВО КОЕТО СЪМ ПРЕЖИВЯЛА В ПЕРУ. Ще се радвам и за в бъдеще да съм ваш клиент, а най-хубавото е че имате Елия която е истинско богатство, не само, като професионалист, но и като човек, междудругото направо може да я назначите и за психолог справе се великолепно, макар, че то нашето пътуване си беше за психиатър...
За мен лично  живота си  е прекрасен, а Перу е парченце рай, което ще запазя в душата си живо до края на дните си. Благодаря ви Маргарита, на вас, на Елия и на екипа ви. Имате чудна работа да правите хората щастливи и по-богати на преживявани, това си е благословение.

С уважение,
Ивелина ЕЛМАЗОВА


26.05.2014 г. 
гр. Габрово
