Уважаема г-жо Минева,

      От името на Евгения Добрева, Диана Георгиева, Йонка Петрова и от мое име бих искал да Ви изкажа голямата ни благодарност за перфектно организираната и чудесно проведена екскурзия в Япония и Сеул, Южна Корея, в периода 06-18.10.2017 г. Прецизният подбор на градове и обекти ни даде възможност да видим всичко най-интересно. За незабравимите ни преживявания и емоции допринесоха и висококачествените хотели, в които бяхме настанени, подходящите самолетни полети и транспорт между градовете и обектите, високото ниво на местните екскурзоводи от партньорските Ви фирми. Вие самата като водач на групата, както и вторият водач - Надежда, направихте всичко необходимо както за безпроблемното реализиране на наситената програма, така и за посещението в свободното време на още интересни места, невключени в програмата. Благодарение на личните Ви усилия успяхме да направим обиколка и на Доха - столицата на Катар, което беше допълнителен голям бонус за нас. Оценяваме огромните усилия, които трябваше да положите с Надежда за всичко това, и сърдечно Ви благодарим! Специални благодарности и на Христофор, на Милена и на всички останали сътрудници на "2 М-КО", участвали в организирането на това незабравимо пътуване!

       Трябва да отбележа, че вече 11 години пътувам по маршрутите, организирани от Туристическа агенция "2 М-КО", и благодарение на това успях да посетя много впечатляващи забележителности на всички 7 континета. Сам по себе си този факт достатъчно ясно говори за удовлетворението ми от високото ниво на организация и провеждане на предлаганите от фирмата пътешествия. Не мога да не отчета също, г-жо Минева, Вашата и на Вашите сътрудници гъвкавост и способност да откликвате на желания на клиентите за включване в програмата на допълнителни обекти и мероприятия и да правите всичко възможно за реализирането им.

       В заключение искам да пожелая на Вас, г-жо Минева, и на всички Ваши сътрудници много здраве, неизтощима енергия и продължаващи успехи и в бъдеще при организирането и реализацията на чудесните пътувания, предлагани от ТА "2 М-КО"! До нови срещи!

С уважение

Инж. Георги Стилиянов                                                                                                                                                Ботевград

 

